

距离开展仅剩6天,无论是“一线豪车”还是“亲民家轿”全都到场了

欣赏您喜爱的 淘到最实惠的

2013中原国际汽车展览会12日~16日隆重开馆

展会期间订购汽车将获得免费港澳双人游

再过6天,被市民期待已久的“2013中原国际汽车展览会”即将在郑州国际会展中心隆重开幕。据了解,本次车展主办方打出响亮的口号——“买车,看过中原国际车展再决定”!旨在通过本次车展为市民带来的不仅是一道视觉盛宴,更是一道可以品尝的“美味佳肴”。

您想看的爱车这里全有

既然是走“国际范儿”的大型车展,参展阵容自然要大而全。记者从组委会获悉,截至目前参展的汽车品牌已经有60多个,其中国际一线豪车阵容包括:宾利、阿斯顿·马丁、玛莎拉蒂、路虎捷豹、法拉利、兰博基尼等;已被消费者熟知的豪车品牌有:宝马、沃尔沃、

雷克萨斯、克莱斯勒、进口大众等;而备受大众消费者喜爱的“亲民”型品牌如:一汽大众、上海大众、一汽丰田、广汽丰田、海马汽车、别克、广汽三菱、雪佛兰、东风雪铁龙、东风标致、上汽荣威、广汽本田、广汽传祺等。总之,在这次车展上,您所熟悉的、喜爱的、抑或是内心渴望的,都可以在本次车展上找到“它”的身影。

您想买的一定是最实惠的

既然是主办方打出的是“买车”口号,这也说明本次车展上各参展车型的优惠政策也是备足了“功课”。据主办方透露,截至目前所有参展厂商针对本次车展所制定的特殊优惠政策已经全部报备完毕,其中不乏一些商

家“挥”出的大手笔。

其中,进口克莱斯勒300C推出“包牌政策”、购买牧马人赠送5万的大礼包、酷威赠送2万大礼包、购买甲壳虫1.2舒适型享受购车0利息、高尔夫运动型敞篷轿车直降5.48万元、迈锐宝优惠现金3万元、科帕奇综合优惠4万元、标致最高优惠20000元、Octavia 明锐六周年享六重好礼全免购置税及3年车贷利率等。如果您想买车,不妨来展会上海淘实惠再决定。

除此之外,主办方还为本次车展增添了很多娱乐项目,如现场冰雕制作、国际旅游小姐和20位汽车宝贝倾情助阵的现场表演等。总之,这是一场不可错过的车界盛宴,还等什么,一起来吧! 郑州晚报记者 陈娟



路虎神行者2代英趣特享版演绎英伦风尚

装备丰富的英伦假日套件

神行者2代英趣特享版在SE车型上装配丰富的英伦假日套件,以充满意趣和前沿的设计演绎更具视觉冲力的外观。您能从它的身上领略到英伦先锋设计的大胆运用:英伦风情前保险杠将车型硬朗的几何外形与棱角分明的流畅线条融为一体,浓厚的英伦情调和儒雅品位之间,增加了前脸饱满的视觉效果;后舱室金属饰条及前后窗金属饰条的采用,低调中凸显华丽,进一步提升了车辆的品质感;金属扰流板的设计不仅使得车辆在行驶过程中降低了风阻系数,亮眼的金属色泽更为车身增添了几分运动色彩。此外,车胎轮毂盖上绿色的“LANDROVER”徽标凝练着王者风范,黑色车胎气嘴扭扣醒目可见;车身防擦条增添了

整车的视觉刚性,给人以强烈的安全感。

搭载汽油、柴油两款发动机

此次上市的神行者2代英趣特享版提供2.2升SD4柴油发动机和2.0升Si4汽油发动机两种选择,在卓越性能和经济油耗之间达到了完美平衡。其中2.2升SD4柴油发动机百公里加速时间仅需9.5秒,百公里油耗7.9升。而2.0升Si4汽油发动机采用最新高压直喷、涡轮增压、双独立可变阀门正时技术,其动力和扭矩分别达到240马力和340牛·米,极致动力在快速高效的6挡自动变速器的掌控下收放自如,从静止到百公里加速仅为8.8秒,为驾驶者带来了无限驾控乐趣。 郭超飞

宝莲祥举办“童心悦动 驭音随行”欢乐家庭日活动

5月26日,郑州宝莲祥宝马4S店举行了主题为“童心悦动 驭音随行”的BMW欢乐家庭日活动,来自高瞻儿童音乐发展中心的小朋友和爸爸妈妈一起度过了一个充满欢声笑语的精彩周末。活动中,小朋友们在游戏环节中学习交通安全知识,大朋友们通过试

乘试驾领略全新BMW 3系的运动魅力。在这里,父母和孩子悦享天伦之旅。在家庭趣味活动之外,郑州宝莲祥还为家长朋友准备了全新BMW3系的试乘试驾。全新BMW3系是运动轿车和驾驶乐趣的代名词,自从BMW 3系在1975年亮相以来,在全世界已

经有1350多万的客户。无论是过去还是现在,BMW 3系的设计一直都臻完美:高雅而坚固的车身,时尚而强劲的发动机、经典的后轮驱动和运动底盘匹配,由此形成最佳的运动行驶性能和灵敏性。

屈彦飞

低门槛首付1.68万,安心贷2年0利率 江淮和悦推“商务购车季”

近日,江淮轿车火线推出江淮和悦“商务购车季”,即4月25日~8月31日期间,购买江淮和悦三厢商务系列及新和悦RS任一车型,均可享受首付1.68万元、2年0利率的购车金融政策。 郑州晚报记者 陈娟

两大新车助阵“商务购车季”引领购车热潮

作为江淮外商合资汽车金融公司成立后推出的第一款金融产品,“商务购车季”针对全新上市的和悦三厢商务系列和新和悦RS,有低首付、零利率、易审核等特点,为追求商务的购车人群提供更多便利。通过此金融方案购车的消费者,最低首付只需1.68万元,即可轻松享受有车生活。同时,2年零利率的政策为贷款购车的消费者节省了利息。

和悦三厢商务系列主攻高端商务市场,在外形、内饰和配置上都令人耳目一新。和

悦三厢商务系列提供了1.5MT和1.8AT两款动力系统,满足商务人群的驾控需求;内饰上,和悦三厢商务系列采用国际流行的上黑下米粉色,配合尊贵气息的大理石质感装饰面板及精致镀铬套件,彰显尊贵风范;同时,和悦三厢商务系列配备了7英寸高画质彩色LCD屏幕,集成倒车影像、USB/CD卡多媒体、30组AM/FM频道设定、凯立德导航系统等丰富的娱乐智能装备,为驾乘人员增添更多驾车乐趣;此外,后视镜集成胎压监测、PKE无钥匙进



入系统等先进科技装备,令行车更安全、更人性化。

定位在“三车合一,全能商务”的新和悦RS兼具轿车的低能耗、MPV的大空间和SUV的全路况优势,成为多元化用车时代的新解决方案。新和悦RS同样具备1.5L和1.8L两个排量可以选择。其中1.8L发动机,是江淮动力品牌“GreenJet锐捷特”旗下最新优化的4GA5发动机,是自主品牌核心技术最新研究成果,带来更高效节能的体验。

整合外资优势 自主汽车金融发展迎新格局

随着80后年轻代逐渐成为汽车消费的重要力量,受他们新型理财和消费观念的驱动,信贷消费逐步普及,汽车金融也日益升温。相对于上海通用、东风日产等合资车企在汽车金融领域的成熟布局,自主品牌汽车金融的发展相对缓慢。

在此背景下,江淮与领先全球消费者信贷行业的外资消费金融公司深度合作,携手成立首家自主品牌外商合资汽车金融公司,带领自主品牌汽车金融发展向前跨了一大步,真正实现了自主品牌地缘优势和外资公司经验优势的强强组合,推动自主品牌汽车金融更规范、

更专业发展。同时,江淮汽车金融服务机构的有效运营,将推动江淮进一步建立、健全公司汽车金融服务体系,促进公司产品销售和营销服务体系的完善。借助汽车金融业务的完善,江淮战略产业布局也实现升级,为公司汽车产业的持续发展提供更大保障。

雅力士全国挑战赛郑州站开赛

6月15日~16日,“2013雅力士全国挑战赛”郑州站将在郑州国际会展中心前广场拉开帷幕。如果你想一圆赛车梦,与各路民间赛车高手“切磋过招”,就报名参加“2013雅力士全国挑战赛”郑州站的比赛。据悉,凡参赛者均有机会获得主办方提供的丰富奖品,而成功进入本站前三名的选手不仅可以赢取价值不菲的苹果产品大奖,还将作为郑州代表参加8月份在广州举行的年度总决赛。

活动当天,除了参加挑战赛的消费者可以驾驶雅力士,争夺丰厚奖品以外,其实现场观众也可以通过现场的互动游戏亲密接触雅力士,赢取精美礼品。 佳敏

威佳二手车易诚标准开启

威佳二手车挂牌仪式暨易诚标准入驻中原品牌发布会,6月2日在威佳二手车展厅盛大举行。易诚标准是东风日产针对二手车行业首创的二手车销售服务标准,每一家易诚标准店将以标准化服务流程、专业化整备技术、透明化评估定价体系以及诚信化的销售理念为中国客户提供高品质的二手车销售服务体验,保证客户全程享受到专业、便捷、透明、体贴的二手车销售服务,为广大消费者开启二手车购买放心时代。易诚标准创新地推出了“真实车况、7天包退、明码实价、售后保修”四大服务保证,让客户体验超越期待的二手车购买服务。该公司负责人表示,导入易诚标准后,威佳二手车人更有信心,持续提供超越客户期望的多种产品和服务。 李汪洋

河南亿瑞上演瑞风S5驾控秀

6月2日,河南亿瑞展厅热闹非凡,河南亿瑞“五四运动”暨瑞风S5驾控秀隆重举行,一行80多人从河南亿瑞展厅出发,到达邙山黄河边绿源山水生态园,参加了此次活动,对瑞风S5进行各种路况下的试乘试驾体验。试驾活动前,在会议室举行了简短的活动发布会,主办方对车型做了详细的产品演示讲解、试乘试驾注意事项及路线图介绍、车型对比讲解,并发布了当天订购瑞风S5的一系列优惠信息。在试乘试驾环节,试驾道路涵盖了柏油路面、土路、环岛、连续转弯、颠簸路面、起伏路面等多种路况,在不同的路况下,瑞风S5都能应付自如,给客户带来舒适、安全的乘车体验。试驾活动结束后当天取得了定销43台的佳绩。 李汪洋

江淮瑞风S5举行少林禅宗文化之旅

5月27日,由河南世纪阳光发起的“瑞风S5少林禅宗文化之旅”启程,近20名意向客户随着江淮全新SUV——瑞风S5奔赴登封。郑州到少林寺,路途不远但既有高速又有山路,这无疑考验了瑞风S5在不同路况下的表现。高速上,瑞风S5相当的稳,首先车身重达1.5吨,而6挡变速器的配合也使得整个行进过程异常平顺。跑起山路,瑞风S5更是不在话下。瑞风S5主打2.0T涡轮增压发动机,低转速大轴距是其最大特点。由于前两天刚下过雨,嵩山地区的道路还略显湿滑,这时候江淮瑞风S5的先进配置就派上了用场,ESC智能车身+TCS牵引控制,不仅增加了高速行驶紧急转向时的稳定性,同时解决了驱动力防滑问题。HAS辅助上坡起步技术的运用,让上坡起步轻而易举。 李汪洋

广汽本田第三工厂暨发动机工厂动工

5月28日,广汽本田第三工厂暨发动机工厂动工仪式在广州增城隆重举行。广汽本田第三工厂坐落于增城,计划于2015年初建成投产,投产初期的年产能将达到12万辆,未来将扩大到24万辆,加上黄埔工厂和增城工厂现有的48万辆产能,届时广汽本田的总产能将达到72万辆。广汽本田发动机工厂与第三工厂同步建设,总产能扩大到24万台时的总投资额约为35亿元人民币。第三工厂暨发动机工厂的动工,意味着广汽本田本地化步伐进一步加快,并成为广汽本田即将飞速发展的力证。广汽本田产能扩大的背后,是广汽本田即将迎来的密集产品导入,是双品牌战略稳健发展的成果,更是“二次腾飞”三大支撑——产品本地化、人才自立化和采购现地化目标的逐步达成。 屈彦飞